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гр. София,  08.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 70 състав, 

в публично заседание на 08.10.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Радина Карамфилова-Десподска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер 

1653 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от 

ГПК в 13.30 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, представлява се от адв. П. с 

представено по делото пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ зам.-изпълнителният директор на Държавен фонд „Земеделие” – 

редовно уведомен, представлява се от юрк. П. с представено по делото пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител.    

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

 

ДОКЛАДВА молба от 18.06.2019 г. от жалбоподателя, с която е взето становище по 

направеното от ответника в предходното съдебно заседание изявление, като с молбата 

са направени и доказателствени искания.  

ДОКЛАДВА становище от 09.07.2019 г., депозирано от ответника във връзка с 

молбата на жалбоподателя от 18.06.2019 г. 

ДОКЛАДВА становище от 24.07.2019 г. по становището на ответника, депозирано от 

жалбоподателя, като същият е заявил, че поддържа направените от него 

доказателствени искания.  



СЪДЪТ ДОКЛАДВА и, че до настоящия момент не са постъпили изисканите от съда 

по реда чл. 192 от ГПК документи от Министерството на земеделието, храните и 

горите.  

 

АДВ. П.: Поддържам становището, доказателствените ни искания и молбата ни от 

24.07.2019 г. Моля да се дадете възможност на третото неучастващо по делото лице 

/ТНДЛ/ да представи изисканите от съда документи.  

ЮРК. П.: Поддържам становището, депозирано на 09.07.2019 г. Моля да оставите без 

уважение искането на жалбоподателя за разпит на свидетел. Считам, че спорните 

факти по делото не следва да се доказват чрез свидетели. Представям и моля да 

приемете методика за намаляване и отказване на плащания по мярка 11 „Биологично 

земеделие“, утвърдена със заповед на министъра на земеделието, храните и горите с 

номер РД 09-83 от 24.02.2016 г. Същата е цитирана в оспорвания акт, като основание 

за отказ на плащане. Не съм запозната Държавен фонд „Земеделие“ /ДФЗ/, освен 

цитираните от мен в становището ни наредби, да има други документи, правилници 

или вътрешни актове, които да касаят обстоятелствата във връзка с подаване на 

заявления от кандидат по схеми и мерки за директни плащания. Нямам представа дали 

въпросното лице, което се иска да бъде разпитано от страна на жалбоподателя, работи 

в ДФЗ. Моля да ми се предостави възможност да проверя това обстоятелство. Държим 

да бъдат изискани от ТНДЛ посочените от нас документи 

АДВ. П.: Моля да ми бъде издадено съдебно удостоверение, което да ми послужи 

пред ЕСГРАОН – ГД ГРО относно лицето Ц. Д. С., по силата на което да се снабдя с 

ЕГН-то и постоянния ѝ адрес, като в тази връзка ще представя проект на съдебно 

удостоверение. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените с молбата от 18.06.2019 г., както и днес представените от 

процесуалния представител на ответника писмени документи като доказателства по 

делото.  

По отношение на направеното доказателствено искане от страна на жалбоподателя в 

молбата му от 18.06.2019 г., обективирано в пункт 1 и с оглед на заявеното в 

днешното съдебно заседание от страна на процесуалния представител на ответника, 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

  

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ направено от страна на жалбоподателя доказателствено 

искане. 

 

По отношение на направеното  доказателствено искане, обективирано от страна на 

жалбоподателя в молбата му в пункт 2 и пункт 3, както и днес заявеното искане за 

допускане на гласни доказателствени средства на жалбоподателя с разпита на един 

свидетел при режим на призоваване, а именно Ц. Д. С., съдът намира събирането на 

гласни доказателствени средства за допустими и относими към предмета на делото, 



поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА събирането на гласни доказателствени средства с разпита на един 

свидетел на жалбоподателя при режим на призоваване, като с оглед призоваването на 

свидетеля ДА СЕ ИЗДАДЕ исканото от жалбоподателя съдебно удостоверение. 

ЗАДЪЛЖАВА повторно ТНДЛ, а именно Министерството на земеделието, храните и 

горите да представи изисканите от него документи, подробно посочени в протоколно 

определение от 11.06.2019 г., като му УКАЗВА, че при повторно неизпълнение на 

указанията, съдът може да наложи глоба в максимален размер.  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 03.12.2019 г. от 14.00 часа, за която дата и час 

страните редовно уведомени от датата на днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.42 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


